

医生护士全体戴钢盔上班

事发深圳山厦医院, 据称是为了防止死亡病人家属闹事



护士戴着钢盔



产科护士戴着钢盔抱小孩



护士戴钢盔查房

“这是杀人地方还是救人地方”

医院: 一切为了安全

一名护士表示,戴着钢盔上班并没有对他们的工作造成多大影响,他们也不知道何时才能把钢盔重新换回护士帽,具体得看这起医患纠纷的解决情况。某科室一名王姓主任说,这起医患纠纷对他们工作影响很大:“那些家属说今天下午4点钟来,不过现在还没有到,现在都没有什么病人了,因为他们(死亡患者的家属)一看见有人来就放鞭炮赶他们走。”王主任感叹道:“为了安全,你有什么办法啊!”

网友: 医院在炒作

医生护士戴钢盔上班的图片登上各大网站后,部分网友认为医院的行为不值得肯定。网友“悠闲先生”说:“我觉得这医院在炒作,我就不信深圳警察都不干活的,有必要这样嘛?”网友angle形容如果看到满医院晃荡的钢盔脑袋时说:“我会想:这是杀人的地方还是救人的地方啊?”网友:baa248529:医院挣的钱多,无地方花,做一下秀。一新浪网友:和平年代的和平城市里,医生护士戴钢盔上班,恐怕是古今中外头一遭,应该收录到世界奇闻录。

深圳市山厦医院医生护士连日来戴上钢制头盔上班,引来就诊病人的疑惑。记者采访了解到,原来医院因为与一死亡患者的家属发生纠纷,连日来医生护士遭受一伙人围攻谩骂,为了安全医院才出此下策。

奇闻: 医生护士戴钢盔

记者赶到该医院采访时,还真的看到这一幕奇怪的场景,穿着白大褂的医生护士果然都戴着钢盔,给人的感觉是好像在进行军事救护演习。

记者在护士的指点下,找到医院办公室张先生。张先生告诉记者,医院是出于无奈才采取这种办法的。

缘由: 病人家属闹医院

据张先生介绍,一名患者1个月前因车祸转来山厦医院,医院对其进行了充分的术前准备,在没有手术禁忌症的情况下,于第三天对其进行手术治疗,术后病人恢复良好,并于术后第17天准备出院。但在办理出院手续过程中,病人突然出现呼吸困难、面色绀紫、大汗淋漓等症状,随之呼吸心跳

骤停,两分钟后,经医生全力抢救无效死亡。

张先生说,死者家属坚决要医院给个说法,并停尸三天。此后,医院便来了一伙人,拉上横幅、在医院烧纸,并谩骂医生护士,其中多次与医院人员发生肢体冲突。院方没有办法,只有让医护人员戴上头盔等防护工具。据悉,医院已报警。医院怀疑其中有人是“闹托闹事”,然后索取报酬。据《广州日报》



CHEVROLET 雪佛兰

0利率车贷 轻松畅享生活

生活五彩缤纷,你还可以过得更精彩! 现在,选购景程SX即可享受0利率购车贷款! 另有12项全车免费保养套餐等着您!

景程 EPICA 动感有形

EPICA 景程 2.0L 17.99万元起 LOVA 乐风 1.4L/1.6L 8.18万元起 AVEO 乐骋 1.4L 7.69万元起 SAIL 赛欧 1.6L 6.88万元起